



दूधाधारी मंदिर के निकट बनेगा उद्यान और ओपन जिम

रायपुर। रायपुर दक्षिण विधायक बृजमोहन अग्रवाल ने क्षेत्र के महामाया मंदिर बार्ड स्थित दूधाधारी मंदिर के सामने 48 लाख की लागत से बनने वाले उद्यान एवं ओपन जिम निर्माण का भूमिपूजन किया। इस अवसर पर बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि क्षेत्र के विकास का क्रम निरंतर चल रहा है। महाराजबंद तालाब का भी सौन्दर्यकरण इसी क्रम में हो रहा है। उन्होंने कहा कि दूधाधारी मठ के मठाधीश्वर पूज्य महंत डॉ राम सुंदर दास जी का सदैव सहयोग एवं मार्गदर्शन मिलता रहा है। महाराजबंद तालाब के निकट बन रहे उद्यान में जनभवनाओं के अनुरूप कार्य किये जायेंगे। एक अच्छा उद्यान और जिम जल्द ही जनता की सेवा में लोकार्पित होगा। इस अवसर पर दूधाधारी मठ के मठाधीश्वर पूज्य महंत डॉ रामसुंदर दास जी, नगर निगम के सभापति प्रफुल्ल विश्वकर्मा, श्रम कल्याण मंडल के पूर्व उपाध्यक्ष सुभाष तिवारी, जोन अध्यक्ष सालिक सिंह ठाकुर, विजय अग्रवाल, मंडल भाजपा अध्यक्ष सालिक सिंह ठाकुर, सजल श्रीवास्तव आदि उपस्थित थे।

सीएम के हाथों छग सरकार का नया कैलेंडर विमोचित

सात दशकों की गौरवशाली यात्रा का दस्तावेज

जसरी रिपोर्ट

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के कार्यकाल के प्रथम माह में प्रकाशित वर्ष 2019 का शासकीय कैलेंडर कई मायनों में नया है। इसकी सबसे बड़ी विशेषता है कि यह सन् 1930, 1933, 1936, 1939 की ऐतिहासिक तस्वीरों से सुसज्जित है, जो देश के गौरवशाली अतीत से छत्तीसगढ़ की चेतना के तारों को जोड़ती है। उस दौर के महान नेताओं के यादों की महक तथा भारतीय स्वतंत्रता संग्राम में योगदान देने वाली छत्तीसगढ़ की महान विभूतियों की स्मृतियां भी इस कैलेंडर में संजोई गई हैं। यह कैलेंडर राजस्व विभाग के शासकीय मुद्रणालय द्वारा प्रकाशित किया गया है। मुख्यमंत्री श्री बघेल ने कल यहां विधानसभा परिसर में इस सचित्र कैलेंडर का विमोचन किया। शासकीय कैलेंडर में यह भी दर्शाया गया है कि विगत 7 दशकों में भारत किस तरह गढ़ा गया तथा नई सरकार की सोच के अनुसार किस तरह धरोहरों तथा



परम्पराओं का सम्मान करते हुए छत्तीसगढ़ गढ़ा जाएगा। पुरखौती, ऐसी गढ़ा देश शीर्षकों के साथ, मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की तस्वीर के साथ छत्तीसगढ़ी में यह नया है - "गढ़वो नवा छत्तीसगढ़"। छत्तीसगढ़ राज्य गठन सन् 2000 से लेकर अब तक कभी भी शासकीय कैलेंडर में इन विभूतियों तथा प्रसंगों को स्थान नहीं मिला था, इस सचित्र कैलेंडर का विमोचन किया। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल के दिशा-निर्देश पर इस वर्ष का कैलेंडर तैयार किया गया है। नये वर्ष के इस कैलेंडर में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के छत्तीसगढ़ प्रवास के विभिन्न प्रसंगों में से एक सन्

1933 की तस्वीर है, जिसमें विद्या मंदिर योजना के तहत रायपुर में प्रथम विद्या मंदिर का शिलान्यास करते हुए महात्मा गांधी मौजूद हैं। कैलेंडर में इस प्रकार की अनेक ऐतिहासिक विभिन्न तस्वीरों का समावेश है। जैसे-छत्तीसगढ़ प्रवास पर सरदार वल्लभ भाई पटेल के साथ पंडित रविशंकर शुक्ल (25 नवम्बर 1936), राजर्षि पुरुषोत्तम दास टंडन के साथ बाबू गोविंददास तथा महंत लक्ष्मीनारायण दास (सन् 1930), राष्ट्रीय विद्यालय, रायपुर में स्वतंत्रता संग्राम सेनानी सत्याग्रहियों का शिविर (1 मई 1939), देश के प्रवास के विभिन्न प्रसंगों में से एक सन् 1933 की तस्वीर है, जिसमें विद्या मंदिर योजना के तहत रायपुर में प्रथम विद्या मंदिर का शिलान्यास करते हुए महात्मा गांधी मौजूद हैं। कैलेंडर में इस प्रकार की अनेक ऐतिहासिक विभिन्न तस्वीरों का समावेश है। जैसे-छत्तीसगढ़ प्रवास पर सरदार वल्लभ भाई पटेल के साथ पंडित रविशंकर शुक्ल (25 नवम्बर 1936), राजर्षि पुरुषोत्तम दास टंडन के साथ बाबू गोविंददास तथा महंत लक्ष्मीनारायण दास (सन् 1930), राष्ट्रीय विद्यालय, रायपुर में स्वतंत्रता संग्राम सेनानी सत्याग्रहियों का शिविर (1 मई 1939), देश के प्रवास के विभिन्न प्रसंगों में से एक सन्

स्वास्थ्य सुविधाओं को बेहतर बनाने मुख्यमंत्री ने डॉक्टरों से मांगे सुझाव

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि प्रदेश में स्वास्थ्य के क्षेत्र में काफी काम करने की जरूरत है। राज्य सरकार की यह मंशा है कि अधिक बेहतर कैसे बनाया जा



सकता है। इस संबंध में भी चिकित्सक अपने सुझाव दें। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज की भागदौड़ भरी जीवनशैली के कारण रीढ़ की तकलीफें आम हो गयी हैं। यह प्रसन्नता का विषय है कि अब छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में रीढ़ की तकलीफ के इलाज की विश्वस्तरीय सुविधाएं उपलब्ध हैं। उन्होंने रायपुर में अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन के आयोजन की सराहना करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ को इस आयोजन का लाभ मिलेगा। विदेशों से आए विशेषज्ञों से सुविधाओं के और अधिक सुधार तथा मरीजों के हित में महत्वपूर्ण

सुझाव राज्य सरकार को दें। राजधानी रायपुर के अम्बेडकर अस्पताल की सेवाओं को और अधिक बेहतर कैसे बनाया जा सकता है। इस संबंध में भी चिकित्सक अपने सुझाव दें। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज की भागदौड़ भरी जीवनशैली के कारण रीढ़ की तकलीफें आम हो गयी हैं। यह प्रसन्नता का विषय है कि अब छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में रीढ़ की तकलीफ के इलाज की विश्वस्तरीय सुविधाएं उपलब्ध हैं। उन्होंने रायपुर में अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन के आयोजन की सराहना करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ को इस आयोजन का लाभ मिलेगा। विदेशों से आए विशेषज्ञों से सुविधाओं के और अधिक सुधार तथा मरीजों के हित में महत्वपूर्ण

जनता से रिश्ता
₹375/- में अखबार बुक करें
तीन माह का पेपर एवं 9 फीट वाला गार्डन अम्ब्रेला मुफ्त पायें
Mo. 7000428400, 7000481460

ताजा खबर संक्षिप्त

मुख्यमंत्री ने स्वामी विवेकानंद जयंती पर जनता को दी बधाई

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने 12 जनवरी को महान दार्शनिक और समाज सुधारक स्वामी विवेकानंद जी की जयंती 'राष्ट्रीय युवा दिवस' पर जनता को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। मुख्यमंत्री ने विवेकानंद जयंती की पूर्व संध्या पर आज यहां जारी शुभकामना संदेश में कहा है कि स्वामी विवेकानंद भारत की उन महान विभूतियों में से थे, जिन्होंने देश और दुनिया को मानवता के कल्याण का मार्ग दिखाया। श्री बघेल ने कहा कि हम सबके लिए यह गर्व का विषय है कि स्वामी जी ने अपने बाल्यकाल का कुछ समय छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में बिताया।

ट्रेडिशनल ग्रुप फ्री कंपीटिशन में रेशम बनी विनर

रायपुर। जेसीआई रायपुर फेमिना सिटी ने यू केन विन ट्रेडिशनल ग्रुप फ्री कंपीटिशन सेलीब्रेट किया जिसमें संस्था की अध्यक्ष श्रीमति स्मिता जैन ने बताया, सभी मेम्बर्स को ट्रेडिशनल लुक रूप फोटो या सेल्फी ही भेजना था इसमें प्रतिभागियों ने बड़ चढ़ कर हिस्सा लिया। जिसकी प्रथम विजेता रही - रेशम अग्रवाल, द्वितीय अंजली अग्रवाल तथा तृतीय विजेता अनिता शाकर रही।



रायपुर। साधु जीवन में प्रवेश करने जा रहे युवा और वयोवृद्ध 45 धर्मानुरागी जन छत्तीसगढ़ अंचल में प्रथम बार इतनी बड़ी तादात में एक साथ आ रहे हैं। इन 45 दीक्षास्थलों की राजधानी समेत आसपास के जैन तीर्थस्थलों की तीन दिवसीय यात्रा का आयोजन भी रायपुर श्रीसंघ व संयम अनुमोदना परिवार की ओर से किया गया।

महिलाएं सखी वन स्टॉप सेंटर में आकर बेझिझक मदद लें: श्रीमती भेंडिया

रायपुर। महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती अनिला भेंडिया ने यहां राजधानी रायपुर के कालीबाड़ी स्थित जिला अस्पताल परिसर में संचालित सखी वन स्टॉप सेंटर का अवलोकन किया। इस दौरान उन्होंने सखी सेंटर में महिलाओं को दी जाने वाली विभिन्न सेवाओं और यहां प्राप्त मामलों के निराकरण की जानकारी ली। उन्होंने इस केन्द्र के उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मचारियों को प्रतीक चिन्ह और चेक प्रदान कर पुरस्कृत भी किया। श्रीमती भेंडिया ने कहा कि सखी वन स्टॉप सेंटर पीड़ित और जरूरतमंद महिलाओं को एक छत के नीचे तत्काल सहायता पहुंचाने का एक सुलभ माध्यम है इसके माध्यम से प्रदेश की महिलाएं अपने विरुद्ध हो रहे अत्याचार के विरोध में खुलकर सामने आने की हिम्मत कर रही हैं। उन्होंने प्रदेश की महिलाओं से अपील की है कि बेझिझक सखी वन स्टॉप सेंटर आकर मदद लें साथ ही अधिकारियों को मामलों के त्वरित निपटारे के निर्देश दिए।

रायन मिनिथॉन दौड़ कल, हजारों छात्र होंगे शामिल

रायपुर। रायन इंटरनेशनल स्कूल द्वारा 13 जनवरी को रायन मिनिथॉन दौड़ का आयोजन किया जा रहा है। यह दौड़ आयु वर्ग के अनुसार दो, तीन, चार किलोमीटर में होगी। दौड़ मरीन ड्राइव से सुबह साढ़े सात बजे शुरू होगी। इसमें सेंट जेवियर, रायन इंटरनेशनल स्कूल के अलावा शहर की सरकारी और प्राइवेट स्कूलों के बच्चे हिस्सा ले रहे हैं। रायन इंटरनेशनल की प्रिंसिपल धनेश्वरी शर्मा ने बताया कि बच्चों की फिटनेस को ध्यान में रखते हुए दौड़ का आयोजन किया जा रहा

है। इस साल यह दौड़ राजधानी के अलावा नागपुर, औरंगाबाद, मुंबई, जबलपुर, जयपुर, चंडीगढ़, फरीदाबाद, नई मुंबई, बेगलुरु, सूरत, नासिक में आयोजित की गई है। वहीं सेंट जेवियर की प्रिंसिपल दिलसीद मनचंदा ने बताया कि रायन इंटरनेशनल स्पोर्ट्स क्लब के अंतर्गत दौड़ और अन्य प्रतियोगिता का आयोजन 1998 से किया जा रहा है। अब तक 163 दौड़ पूरी हो चुकी हैं। वहीं दौड़ में 12 से 18 वर्ष के छात्रों के बीच में होती है।

नियमितिकरण के लिए सांसद छाया वर्मा से मुलाकात

रायपुर। छ.ग. राज्य में लगभग 1 लाख 80 हजार अनियमित कर्मचारी (दैनिक वेतन, सविदा, कलेक्टर दर, जांबदर, आउटसोर्सिंग, मानदेय पर कार्यरत तथा अन्य किसी भी विधि से शासकीय/ अर्द्धशासकीय कार्यालयों निगम/ मंडलों में कार्यरत) कर्मचारियों ने कांग्रेस शासन से जन घोषणा पत्रा में समस्त अनियमित, सविदा व दैनिक वेतन भोगी के नियमितिकरण की कार्यवाही शीघ्र करने हेतु मंत्रियों, सांसदों, विधायकों, अधिकारियों से मुलाकात का सिलसिला प्रारंभ कर दिया है। कांग्रेस से छ.ग. राज्य सभा की सांसद श्रीमती छाया वर्मा जी से मंत्रालय में मुलाकात कर नियमितिकरण हेतु आग्रह किया इस पर सांसद महोदया ने जल्दी ही नियमितिकरण करने का आश्वासन दिया।

नववर्ष की शुभकामनाएं

सभी कपड़ों का विशाल संग्रह

स्टीकर नहीं बेचते हैं... बेस्ट क्वालिटी फ्रेब्रिक

365 दिन SALE

एक बार जरूर पधारें...

जितने का रेडिमेड कपड़ा खरीदेंगे उतने का ही मिलेगा फ्री...

अकल के घोड़े दौड़ाओ...

अपनी मेहनत की कमाई के पैसे बचाएं अच्छे कपड़े, नये फैशन के टॉप क्वालिटी फैब्रिक

ब्रांडेड जीन्स, ब्रांडेड ट्राऊजर्स, ब्रांडेड शर्ट, किड्स वेयर, कुर्ता-पैजामा, 3 पीस सूट, कुर्ती, शर्ट, लहंगा, अनारकली सूट अन्य हजारों वैरायटी मिलाने का एकमात्र स्थान

bajajonline.com

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गोरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.) शंकर नगर, कचना रोड खम्हारडीह, रायपुर, मो. 9131394672

Toner Toner Toner Toner Toner Toner

बार-बार रिफिलिंग से छुटकारा पाइये

PREMIUM Laser Toner Cartridges

खराब प्रिंटिंग से छुटकारा अपने प्रिंटर की लाईफ बढ़ाईये

अच्छी प्रिंट पाइये

12A 350 ₹.

16A 2000 ₹.

Contact 9302732787, 9165233333, 8770978078

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, इंद्रावती कालोनी, रायपुर